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Ata da Septuagésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 27 de novembro de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de novembro do ano de 2018, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

septuagésima quinta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, Estevão Ponte Filho, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides 

Feijão Neto, José Bonifácio Silva Mesquita, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose 

Itamar Ribeiro da Silva, Jose Oswaldo Soares Balreira Junior, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa, Tiago Ramos 

Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares. 

AUSENTE: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante. Ata da 74º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foram lidas as Indicações nºs 1589/18, 1590/18, de autoria do Vereador Joaquim 

Euclides Feijão Neto (PDT) - Indica que sejam feitos reparos nos bancos localizados 

na praça Matriz, no distrito de Caracará; - Indica a instalação de 02 braços de 

iluminação na rua Maria da Conceição P. Azevedo, no bairro Renato Parente; as 

Indicações nºs 1601/18, 1602/18, 1603/18, de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica o arruamento da rua Newton Craveiro, no 

bairro Junco, Sobral-CE; -  Indica o arruamento da rua Luís Felipe Silva, no bairro 

Junco, Sobral-CE; - Indica com urgência, que seja feito o manilhamento e drenagem na 

rua Luís Felipe Silva, no bairro Junco, Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – 
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Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o vereador Tiago Ramos 

Vieira. Saúda os presentes. Ressalta a importância dos esclarecimentos dos dirigentes 

da Santa Casa. Exibe, em power point, matéria do Blog 24 horas, na qual o paciente da 

Santa Casa apoia a cabeça em uma caixa de papelão. Menciona que há seis empresas 

ligadas as grupo da Santa Casa de Misericórdia: Santa Casa, Hospital do Coração, Dom 

Walfrido, Clínica Dom Odeli, Abrigo Sagrado Coração de Jesus, Hotel Visconde. 

Afirma que os funcionários estão preocupados se irão receber os seus décimos. Analisa 

criticamente a saúde financeira da Santa Casa. Destaca a importância do hospital 

supracitado para o município de Sobral. Teceu críticas à não destinação de verbas pela 

Prefeitura. Salienta que a Santa Casa recebe muitos pacientes dos distritos ficando 

sobrecarregada. Apresenta foto, em power point, de um terreno que foi cercado pela 

Prefeitura, mas mesmo assim a população continua jogando lixo. Exibe foto, em mídia, 

de uma praça que a Enel cortou a energia. Expõe foto da construção da fábrica Coelho 

em Massapê. Fala que é a favor da construção de delegacias nos bairros. Critica a 

localização da nova delegacia, próximo ao Hospital da Santa Casa. Aparteado pelos 

edis: José Vytal Arruda Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Oswaldo 

Soares Balreira Junior, José Crisostomo Barroso Ibiapina. Segundo orador inscrito 

para fazer uso da Tribuna, foi o vereador Adauto Izidoro Arruda. Cumprimenta os 

presentes. Teceu críticas à insegurança da Câmara Municipal de Sobral. Ressalta a 

importância da identificação dos visitantes. Informa que a sua secretária foi ameaçada 

por uma mulher. Indaga qual o papel dos guardas municipais que trabalham aqui na 

Câmara. Afirma que a OAB de Sobral e de Fortaleza são omissas. Menciona que os 

órgãos supramencionados devem ser apartidários e a favor da população. Analisa 

criticamente os aumentos do IPTU de Sobral. Relembra o comentário realizado pelo 

Senhor Josimar Rodrigues, o mesmo afirmou que há discrepância entre os valores do 

IPTU e o Plano Diretor. Aparteado pelos edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Estevão ponte Filho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares. Seguidamente, 

o Presidente convida a todos para a eleição da Mesa Diretora, dia 01/12/2018, às 17 

horas no Plenário 05 de julho. Pela Ordem, Ailton Marcos Fontenele Vieira convida a 

população para participarem da Sessão do dia 03/12/2018. ORDEM DO DIA – Foram 
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aprovados, em primeira votação, os Projetos de Lei nº 2304/18 e 2306/18, de 

autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 

Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

16.573.650,89, para o fim que indica; - Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 

Orçamento Fiscal do Município, Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 

9.514.908,64, para o fim que indica. Foi aprovada, em votação única, a Moção nº 

021/18, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP), Romário Araújo de 

Sousa, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Cleiton Prado 

Carvalho e Francisco Rogério Bezerra Arruda - Apresenta Moção de Congratulações 

e Aplausos ao professor e lutador Hélder Araújo, pelas conquistas de medalhas e 

cinturão em campeonatos cearenses e brasileiro. Pela Ordem, José Itamar Ribeiro da 

Silva solicita que seja realizada uma Sessão Extraordinária. Votaram a favor da 

realização da Sessão Extraordinária, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Estevão Ponte Filho, 

Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Itamar Ribeiro da Silva, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de 

Sousa, Vicente de Paulo Albuquerque. Votaram contra a realização de Sessão 

Extraordinária, os edis: Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Vytal Arruda Linhares. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando, 

imediatamente, a todos para a próxima Sessão Extraordinária. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


